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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

計画の策定にあたり、市内のこども・若者本人の意見を聞き、調査結果を計画策定を進める上

での基礎資料として活用するために実施しました。 

 

２ 調査対象 

調査の種類 調査対象者 

小学生 坂戸市立小学校の小学生（４年生～６年生）、坂戸ろう学園の小学部（高学年） 

中学生 坂戸市立中学校の中学生、坂戸ろう学園の中学部 

高校生 
市内に所在する高等学校の高校生（県立坂戸高等学校、県立坂戸西高等学校、 

筑波大付属坂戸高等学校、山村国際高等学校、坂戸ろう学園高等部） 

大学生 市内に所在する大学の大学生（女子栄養大学、城西大学、明海大学） 

若者 市内在住・在学・在勤の若者（16歳～39歳） 

 

３ 調査期間 

令和６年５月２７日～令和６年７月５日 

 

４ 調査方法 

各学校にアンケート実施の協力を依頼するほか、広報紙等を用いて、対象者に対しアン

ケートの協力依頼を実施しました。 

 

５ 回収状況 

対象者 対象者数 回答数 回答率 

小学生（４～６年生） 2,380 1,612 67.7% 

中学生 2,531 1,684 66.5% 

高校生 3,398 1,579 46.5% 

大学生 9,389 1,128 12.0% 

若者 - 43 - 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

  



2 

Ⅱ 調査結果 

１ 小学生 

性別（せいべつ）についてお答えください【単数回答】 

「男性」の割合が 48.9％、「女性」の割合が 50.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

通学している学校はどこですか？【単数回答】 

「入西小学校」の割合が 24.1％と最も高く、次いで「坂戸小学校」の割合が 18.5％、「南小学

校」の割合が 10.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％
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女性

わからない
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0.4
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片柳小学校

南小学校
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桜小学校

坂戸ろう学園

18.5

4.1

6.2

24.1

1.4

2.2

6.6

9.6

7.6

10.4

3.9

5.3

0.1
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「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

「どちらかといえば、好き」の割合が 34.7％と最も高く、次いで「好き」の割合が 33.3％、

「どちらかといえば、好きではない」の割合が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

「そう思う」の割合が 54.6％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思う」の割合が

30.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

54.6

30.3

6.3

4.5

4.3
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回答者数 = 1,612 ％

好き

どちらかといえば、好き

どちらかといえば、
好きではない

好きではない

答えられない

33.3

34.7

11.2

9.4

11.4

0 10 20 30 40
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最近（さいきん）の生活全般（せいかつぜんぱん）について、どのくらい満足していま

すか？【単数回答】 

「満足している」の割合が 42.9％と最も高く、次いで「どちらかといえば、満足している」の

割合が 39.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

「思う」の割合が 87.2％、「思わない」の割合が 6.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％

思う

思わない

答えられない

87.2

6.1

6.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,612 ％

満足している

どちらかといえば、
満足している

どちらかといえば、
満足していない

満足していない

答えられない

42.9

39.8

8.3

3.8

5.1

0 10 20 30 40 50
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それはだれですか？【複数回答】 

「家族・親族（しんぞく）」の割合が 78.0％と最も高く、次いで「学校の友達」の割合が 71.7％、

「学校の先生」の割合が 45.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％

家族・親族（しんぞく）

学校の友達

地域の人(近所の人、町内
会の人、ボランティア活動
での知人など)

学校の先生

インターネット上の知人
(友達)

その他

答えられない

78.0

71.7

13.9

45.4

4.5

2.5

0.7

0 20 40 60 80
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

「悩みはない」の割合が 48.7％と最も高く、次いで「勉強・学習」の割合が 23.6％、「友人、

知人関係」の割合が 18.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 83.1％、「ない」の割合が 8.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％

ある

ない

答えられない

無回答

83.1

8.0

7.1

1.8
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いじめ

お金

親子関係

将来に対して

その他

悩みはない

答えられない

18.5

23.6

4.3

8.6

5.0

7.8

4.4

14.0

4.4

48.7

5.1

0 20 40 60
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居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所） 

自宅（1,256件） 

学校（371件） 

公園・グラウンド（88件） 

友達といる場所（85件） 

祖父母の家（72件） 

習い事・塾（36件） 

学童（28件） 

親戚の家（18件） 

家族といる場所（16件） 

自然がある場所（15件） 

図書館（14件） 

児童センター（12件） 

静かな場所（11件） 

遊園地（9件） 

ゲームができる場所（7件） 

交流センター（7件） 

インターネット上（6件） 

一人の時（6件） 

狭い場所（6件） 

商業施設（5件） 

ホテル（4件） 

和室（4件） 

バスケットコート（3件） 

趣味ができるところ（3件） 

神社・お寺（3件） 

他の都道府県・他市町村（3件） 

鉄道関係の場所（3件） 

テニスコート（2件） 

楽しい所（2件） 

空港（2件） 

行間休み（2件） 

室内（2件） 

車（2件） 

人が少ないところ（2件） 

放課後デイサービス（2件） 

旅行先（2件） 

その他（44件） 
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自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

「希望がある」の割合が 50.9％と最も高く、次いで「どちらかといえば、希望がある」の割合

が 32.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 42.9％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

27.9％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,612 ％
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32.0
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4.1

5.2
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２ 中学生 

性別についてお答えください【単数回答】 

「男性」の割合が 50.1％、「女性」の割合が 48.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通学している学校はどこですか？【単数回答】 

「若宮中学校」の割合が 30.2％と最も高く、次いで「住吉中学校」の割合が 23.2％、「桜中学

校」の割合が 16.4％となっています。 
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女性
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「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

「どちらかといえば、好き」の割合が 41.6％と最も高く、次いで「好き」の割合が 21.6％、

「どちらかといえば、好きではない」の割合が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

「そう思う」の割合が 44.0％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思う」の割合が

39.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,684 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

44.0
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5.3
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あなたはヤングケアラーに当てはまりますか？【単数回答】 

「当てはまらない」の割合が 82.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近の生活全般について、どのくらい満足していますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、満足している」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「満足している」の

割合が 35.0％、「どちらかといえば、満足していない」の割合が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができないほど困った経験がありました

か？【単数回答】 

「なかった」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「どちらかといえば、なかった」の割合が

26.0％、「どちらかといえば、あった」の割合が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,684 ％

当てはまる

どちらかといえば、
当てはまる

どちらかといえば、
当てはまらない

当てはまらない

答えられない

1.8
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82.4
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満足している

どちらかといえば、
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どちらかといえば、
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4.5

2.3

0 20 40 60

回答者数 = 1,684 ％

今までに経験があった

どちらかといえば、あった

どちらかといえば、
なかった

なかった

答えられない

7.7

17.4

26.0

45.5

3.4

0 20 40 60
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困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

「思う」の割合が 90.9％、「思わない」の割合が 5.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それはだれですか？【複数回答】 

「家族・親族」の割合が 82.4％と最も高く、次いで「学校の友達」の割合が 77.4％、「学校の

先生」の割合が 40.8％となっています。 
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

「勉強・学習」の割合が 60.2％と最も高く、次いで「進路」の割合が 39.9％、「将来に対して」

の割合が 31.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 87.1％、「ない」の割合が 7.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,684 ％

友人、知人関係

勉強・学習

食事

学校生活

いじめ

お金

親子関係

進路

就職

将来に対して

その他
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答えられない
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5.9
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居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所） 

自宅（1,394件） 

学校（281件） 

習い事・塾（50件） 

祖父母の家（46件） 

友達といる場所（42件） 

公園・グラウンド（24件） 

商業施設・飲食店（20件） 

自然がある場所（9件） 

インターネット上（7件） 

図書館（7件） 

本屋（7件） 

一人の時（6件） 

親戚の家（6件） 

遊園地（4件） 

ゲームができる場所（3件） 

サッカーができる場所（3件） 

すべて（3件） 

バスケする場所（3件） 

家族といる場所（3件） 

相談室（3件） 

武道場（3件） 

和室（3件） 

この地球（2件） 

テニスコート（2件） 

泳ぐこと（2件） 

交流センター（2件） 

公共施設（2件） 

神社・お寺（2件） 

親がいない家（2件） 

推しがいるところ（2件） 

秘密基地（2件） 

その他（32件） 
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自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、希望がある」の割合が 41.7％と最も高く、次いで「希望がある」の割合

が 30.6％、「どちらかといえば、希望がない」の割合が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の将来(ライフプランなど)について、真剣に考えたことはありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 51.2％、「ない」の割合が 44.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の一生を通じて考えた場合、結婚に対するお考えは、次のうちどれですか？ 

【単数回答】 

「わからない」の割合が 47.0％と最も高く、次いで「いずれ結婚するつもり」の割合が 43.0％

となっています。 
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日本の将来は明るいと思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、明るい」の割合が 37.7％と最も高く、次いで「どちらかといえば、暗い」

の割合が 25.1％、「明るい」の割合が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そ

う思わない」の割合が 26.1％、「そう思わない」の割合が 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもは権利の主体であると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

25.5％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 20.8％となっています。 
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３ 高校生 

性別についてお答えください【単数回答】 

「男性」の割合が 42.7％、「女性」の割合が 55.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通学している学校はどこですか？【単数回答】 

「山村国際高等学校」の割合が 49.8％と最も高く、次いで「筑波大学付属坂戸高等学校」の割

合が 20.6％、「坂戸西高等学校」の割合が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

男性

女性

その他

42.7

55.5

1.8

0 20 40 60

回答者数 = 1,579 ％

坂戸高等学校

坂戸西高等学校

筑波大学付属坂戸高等学校

山村国際高等学校

坂戸ろう学園

12.3

16.9

20.6

49.8

0.4

0 20 40 60
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「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

「どちらかといえば、好き」の割合が 40.9％と最も高く、次いで「好き」の割合が 20.5％、

「どちらかといえば、好きではない」の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

「そう思う」の割合が 41.5％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思う」の割合が

41.4％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたはヤングケアラーに当てはまりますか？【単数回答】 

「当てはまらない」の割合が 86.4％と最も高くっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

好き

どちらかといえば、好き

どちらかといえば、
好きではない

好きではない

答えられない

20.5

40.9

20.0

13.6

5.0

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 1,579 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

41.5

41.4

10.7

5.3

1.2

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 1,579 ％

当てはまる

どちらかといえば、
当てはまる

どちらかといえば、
当てはまらない

当てはまらない

答えられない

1.8

3.9

5.1

86.4

2.8

0 20 40 60 80 100
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最近の生活全般について、どのくらい満足していますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、満足している」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「満足している」の

割合が 27.9％、「どちらかといえば、足していない」の割合が 14.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができないほど困った経験がありました

か？【単数回答】 

「なかった」の割合が 47.0％と最も高く、次いで「どちらかといえば、なかった」の割合が

22.6％、「どちらかといえば、あった」の割合が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

満足している

どちらかといえば、
満足している

どちらかといえば、
満足していない

満足していない

答えられない

27.9

50.7

14.2

5.8

1.3

0 20 40 60

回答者数 = 1,579 ％

今までに経験があった

どちらかといえば、あった

どちらかといえば、
なかった

なかった

答えられない

10.4

18.3

22.6

47.0

1.7

0 20 40 60
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困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

「思う」の割合が 88.8％、「思わない」の割合が 6.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それはだれですか？【複数回答】 

「家族・親族」の割合が 79.2％と最も高く、次いで「学校の友達」の割合が 71.4％、「学校の

先生」の割合が 32.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

思う

思わない

答えられない

88.8

6.4

4.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,579 ％

家族・親族

学校の友達

地域の人(近所の人、町内
会の人、ボランティア活動
での知人など)

職場（アルバイト先）の人

学校の先生

インターネット上の知人

その他

答えられない

79.2

71.4

6.0

1.2

32.3

5.4

3.1

0.6

0 20 40 60 80 100
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

「勉強・学習」の割合が 54.1％と最も高く、次いで「進路」の割合が 48.9％、「将来に対して」

の割合が 32.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 87.7％、「ない」の割合が 6.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

友人、知人関係

勉強・学習

食事

学校生活

いじめ

お金

親子関係

進路

就職

将来に対して

その他

悩みはない

答えられない

25.0

54.1

4.4

14.5

0.6

14.8

6.1

48.9

11.7

32.7

4.8

17.0

2.0

0 20 40 60

回答者数 = 1,579 ％

ある

ない

答えられない

87.7

6.6

5.6

0 20 40 60 80 100
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居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所） 

自宅（1,221件） 

学校（204件） 

友達・恋人といる場所（37件） 

公園・グラウンド（18件） 

商業施設・飲食店（12件） 

自然がある場所（9件） 

習い事・塾（8件） 

図書館（8件） 

SNS・インターネット上（6件） 

祖父母の家（6件） 

テニスコート（4件） 

ジム（3件） 

親戚の家（3件） 

地元（3件） 

博物館・美術館・水族館（3件） 

ライブ会場（2件） 

家族といる場所（2件） 

球場（2件） 

地球（2件） 

電車（2件） 

遊園地（2件） 

その他（31件） 
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自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、希望がある」の割合が 47.2％と最も高く、次いで「希望がある」の割合

が 31.4％、「どちらかといえば、希望がない」の割合が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の将来(ライフプランなど)について、真剣に考えたことはありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 73.8％、「ない」の割合が 23.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の一生を通じて考えた場合、結婚に対するお考えは、次のうちどれですか？ 

【単数回答】 

「いずれ結婚するつもり（すでに結婚している）」の割合が 70.8％、「一生結婚するつもりはな

い」の割合が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

希望がある

どちらかといえば、
希望がある

どちらかといえば、
希望がない

希望がない

答えられない

31.4

47.2

13.2

5.2

3.0

0 20 40 60

回答者数 = 1,579 ％

ある

ない

答えられない

73.8

23.7

2.5

0 20 40 60 80

回答者数 = 1,579 ％

いずれ結婚するつもり（す
でに結婚している）

一生結婚するつもりはない

答えられない

70.8

12.8

16.4

0 20 40 60 80
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国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）の政策について、自分の意見が聴いてもらえている

と思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 27.2％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そ

う思わない」の割合が 27.1％、「そう思わない」の割合が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どのような方法であれば、国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）に意見を伝えやすいと思

いますか？【複数回答】 

「アンケート」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「LINE等の SNS」の割合が 53.6％、「手紙

（Eメール）」の割合が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

8.2

27.2

27.1

21.6

15.8

0 10 20 30 40

回答者数 = 1,579 ％

LINE等のSNS

YouTubeなどの動画

手紙（Eメール）

アンケート

その他

53.6

16.3

17.2

53.8

3.2

0 20 40 60
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日本の将来は明るいと思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、暗い」の割合が 34.6％と最も高く、次いで「どちらかといえば、明るい」

の割合が 32.1％、「暗い」の割合が 17.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 34.1％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そ

う思わない」の割合が 31.8％、「そう思わない」の割合が 18.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

明るい

どちらかといえば、明るい

どちらかといえば、暗い

暗い

答えられない

9.7

32.1

34.6

17.0

6.6

0 10 20 30 40

回答者数 = 1,579 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

8.5

34.1

31.8

18.7

6.9

0 10 20 30 40
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結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっていると思いますか？ 

【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そ

う思わない」の割合が 26.0％、「そう思わない」の割合が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもは権利の主体であると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 34.1％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

24.5％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 23.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,579 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

12.6

39.3

26.0

17.1

5.0

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 1,579 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

24.5

34.1

23.7

13.2

4.4

0 10 20 30 40
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４ 大学生 

性別についてお答えください【単数回答】 

「男性」の割合が 38.1％、「女性」の割合が 60.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通学している学校はどこですか？【単数回答】 

「城西大学」の割合が 74.9％と最も高く、次いで「女子栄養大学」の割合が 13.8％、「明海大

学」の割合が 11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

「どちらかといえば、好き」の割合が 43.3％と最も高く、次いで「どちらかといえば、好きで

はない」の割合が 19.6％、「好き」の割合が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

男性

女性

その他

38.1

60.3

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 1,128 ％

城西大学

明海大学

女子栄養大学

74.9

11.3

13.8

0 20 40 60 80

回答者数 = 1,128 ％

好き

どちらかといえば、好き

どちらかといえば、
好きではない

好きではない

答えられない

16.8

43.3

19.6

15.0

5.4

0 10 20 30 40 50
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「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 41.0％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

35.9％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近の生活全般について、どのくらい満足していますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、満足している」の割合が 50.4％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

満足していない」の割合が 19.8％、「満足している」の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができないほど困った経験がありました

か？【単数回答】 

「なかった」の割合が 27.6％と最も高く、次いで「どちらかといえば、あった」の割合が 26.2％、

「どちらかといえば、なかった」の割合が 24.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

35.9

41.0

12.9

7.9

2.3

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 1,128 ％

満足している

どちらかといえば、
満足している

どちらかといえば、
満足していない

満足していない

答えられない

16.6

50.4

19.8

11.5

1.8

0 20 40 60

回答者数 = 1,128 ％

今までに経験があった

どちらかといえば、あった

どちらかといえば、
なかった

なかった

答えられない

19.5

26.2

24.9

27.6

1.8

0 10 20 30 40
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困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

「思う」の割合が 86.9％、「思わない」の割合が 8.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それはだれですか？【複数回答】 

「家族・親族」の割合が 78.3％と最も高く、次いで「学校の友達」の割合が 67.4％、「学校の

先生」の割合が 18.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

思う

思わない

答えられない

86.9

8.2

4.9

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,128 ％

家族・親族

学校の友達

地域の人(近所の人、町内
会の人、ボランティア活動
での知人など)

職場（アルバイト先）の人

学校の先生

インターネット上の知人

その他

答えられない

78.3

67.4

3.0

11.7

18.7

4.8

5.0

0.4

0 20 40 60 80 100
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

「勉強・学習」の割合が 67.9％と最も高く、次いで「お金」の割合が 36.6％、「将来に対して」

の割合が 32.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 82.3％、「ない」の割合が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

友人、知人関係

勉強・学習

食事

学校生活

いじめ

お金

親子関係

進路

就職

将来に対して

その他

悩みはない

答えられない

24.0

67.9

11.4

17.6

1.1

36.6

3.9

22.3

25.2

32.0

3.5

9.3

1.7

0 20 40 60 80

回答者数 = 1,128 ％

ある

ない

答えられない

82.3

10.0

7.7

0 20 40 60 80 100
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居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所） 

自宅（856件） 

学校（82件） 

友達・恋人といる場所（46件） 

商業施設・飲食店（28件） 

図書館（14件） 

ライブ会場（10件） 

公園・グラウンド（10件） 

アルバイト先（9件） 

地元（9件） 

自然がある場所（8件） 

下宿先（6件） 

祖父母の家（5件） 

遊園地（5件） 

球場（3件） 

静かな場所（3件） 

一人の時（2件） 

職場・アルバイト先（2件） 

旅行（2件） 

その他（13件） 

 

 

自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、希望がある」の割合が 47.6％と最も高く、次いで「希望がある」の割合

が 22.1％、「どちらかといえば、希望がない」の割合が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

希望がある

どちらかといえば、
希望がある

どちらかといえば、
希望がない

希望がない

答えられない

22.1

47.6

18.2

9.1

3.0

0 20 40 60
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自分の将来(ライフプランなど)について、真剣に考えたことはありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 71.7％、「ない」の割合が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の一生を通じて考えた場合、結婚に対するお考えは、次のうちどれですか？ 

【単数回答】 

「いずれ結婚するつもり（すでに結婚している）」の割合が 67.7％、「一生結婚するつもりはな

い」の割合が 12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）の政策について、自分の意見が聴いてもらえている

と思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 28.9％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

そう思う」の割合が 24.8％、「そう思わない」の割合が 23.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

ある

ない

答えられない

71.7

23.9

4.3
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回答者数 = 1,128 ％

いずれ結婚するつもり（す
でに結婚している）

一生結婚するつもりはない

答えられない

67.7

12.6

19.7

0 20 40 60 80

回答者数 = 1,128 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

6.2

24.8

28.9

23.5

16.6

0 10 20 30 40
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どのような方法であれば、国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）に意見を伝えやすいと思

いますか？【複数回答】 

「LINE等の SNS」の割合が 60.7％と最も高く、次いで「アンケート」の割合が 44.3％、「YouTube

などの動画」の割合が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本の将来は明るいと思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、暗い」の割合が 38.1％と最も高く、次いで「どちらかといえば、明るい」

の割合が 25.3％、「暗い」の割合が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

LINE等のSNS

YouTubeなどの動画

手紙（Eメール）

アンケート

その他

答えられない

60.7

15.0

12.3

44.3

2.0

10.3

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 1,128 ％

明るい

どちらかといえば、明るい

どちらかといえば、暗い

暗い

答えられない

6.5

25.3

38.1

22.9

7.3

0 10 20 30 40 50
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こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 33.1％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

そう思う」、「そう思わない」の割合が 25.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっていると思いますか？ 

【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 32.8％と最も高く、次いで「そう思わない」の

割合が 28.6％、「どちらかといえば、そう思う」の割合が 26.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

7.9

25.6

33.1

25.6

7.8

0 10 20 30 40

回答者数 = 1,128 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

6.8

26.3

32.8

28.6

5.4

0 10 20 30 40
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こどもは権利の主体であると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 30.5％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

25.1％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 23.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,128 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

25.1

30.5

23.8

15.8

4.8

0 10 20 30 40
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５ 若者 

性別についてお答えください【単数回答】 

「男性」の割合が 23.3％、「女性」の割合が 74.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

年齢についてお答えください【単数回答】 

「30～34歳」の割合が 32.6％と最も高く、次いで「35～39歳」の割合が 27.9％、「25～29歳」

の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

「どちらかといえば、好き」の割合が 46.5％と最も高く、次いで「好き」の割合が 18.6％、

「好きではない」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

男性

女性

その他

23.3

74.4

2.3

0 20 40 60 80

回答者数 = 43 ％

16～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

11.6

11.6

16.3

32.6

27.9

0 10 20 30 40

回答者数 = 43 ％

好き

どちらかといえば、好き

どちらかといえば、
好きではない

好きではない

答えられない

18.6

46.5

14.0

16.3

4.7

0 20 40 60
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「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、そう思う」の割合が 39.5％と最も高く、次いで「そう思う」の割合が

34.9％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたはヤングケアラーに当てはまりますか？【単数回答】 

「当てはまらない」の割合が 7.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

34.9

39.5

16.3

2.3

7.0

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 43 ％

当てはまる

どちらかといえば、
当てはまる

どちらかといえば、
当てはまらない

当てはまらない

答えられない

無回答

0.0

0.0

0.0

7.0

0.0

93.0

0 20 40 60 80 100
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最近の生活全般について、どのくらい満足していますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、満足している」の割合が 30.2％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

満足していない」の割合が 27.9％、「満足している」の割合が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができないほど困った経験がありました

か？【単数回答】 

「どちらかといえば、あった」の割合が 30.2％と最も高く、次いで「今までに経験があった」

の割合が 27.9％、「なかった」の割合が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

今までに経験があった

どちらかといえば、あった

どちらかといえば、
なかった

なかった

答えられない

27.9

30.2

18.6

20.9

2.3

0 10 20 30 40

回答者数 = 43 ％

満足している

どちらかといえば、
満足している

どちらかといえば、
満足していない

満足していない

答えられない

20.9

30.2

27.9

18.6

2.3

0 10 20 30 40
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困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

「思う」の割合が 83.7％、「思わない」の割合が 11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それはだれですか？【複数回答】 

「家族・親族」の割合が 83.7％と最も高く、次いで「学校の友達」の割合が 32.6％、「職場の

人」の割合が 18.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

思う

思わない

答えられない

83.7

11.6

4.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 43 ％

家族・親族

学校の友達

地域の人(近所の人、町内
会の人、ボランティア活動
での知人など)

職場の人

学校の先生

インターネット上の知人

その他

答えられない

83.7

32.6

9.3

18.6

4.7

7.0

2.3

0.0

0 20 40 60 80 100
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

「お金」の割合が 53.5％と最も高く、次いで「将来に対して」の割合が 48.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 76.7％、「ない」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

友人、知人関係

勉強・学習

食事

学校生活

いじめ

お金

親子関係

進路

就職

将来に対して

その他

悩みはない

答えられない

7.0

16.3

11.6

4.7

0.0

53.5

9.3

4.7

16.3

48.8

23.3

7.0

4.7

0 20 40 60

回答者数 = 43 ％

ある

ない

答えられない

76.7

16.3

7.0

0 20 40 60 80 100
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居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所） 

自宅（32件） 

商業施設・飲食店（5件） 

旅行（2件） 

アルバイト先（1件） 

ライブ会場（1件） 

学校（1件） 

子供の習い事（1件） 

図書館（1件） 

友達といる場所（1件） 

 

自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

「どちらかといえば、希望がない」の割合が 32.6％と最も高く、次いで「どちらかといえば、

希望がある」の割合が 27.9％、「希望がある」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の将来(ライフプランなど)について、真剣に考えたことはありますか？ 

【単数回答】 

「ある」の割合が 67.4％、「ない」の割合が 25.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

希望がある

どちらかといえば、
希望がある

どちらかといえば、
希望がない

希望がない

答えられない

16.3

27.9

32.6

14.0

9.3

0 10 20 30 40

回答者数 = 43 ％

ある

ない

答えられない

67.4

25.6

7.0

0 20 40 60 80
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自分の一生を通じて考えた場合、結婚に対するお考えは、次のうちどれですか？ 

【単数回答】 

「いずれ結婚するつもり（すでに結婚している）」の割合が 79.1％、「一生結婚するつもりはな

い」の割合が 11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）の政策について、自分の意見が聴いてもらえている

と思いますか？【単数回答】 

「そう思わない」の割合が 48.8％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思う」の割合

が 23.3％、「どちらかといえば、そう思わない」の割合が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

いずれ結婚するつもり（す
でに結婚している）

一生結婚するつもりはない

答えられない

79.1

11.6

9.3

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 43 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

2.3

23.3

20.9

48.8

4.7

0 20 40 60
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どのような方法であれば、国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）に意見を伝えやすいと思

いますか？【複数回答】 

「LINE等の SNS」の割合が 67.4％と最も高く、次いで「アンケート」の割合が 62.8％、「手紙

（Eメール）」の割合が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本の将来は明るいと思いますか？【単数回答】 

「暗い」の割合が 48.8％と最も高く、次いで「どちらかといえば、暗い」の割合が 39.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

LINE等のSNS

YouTubeなどの動画

手紙（Eメール）

アンケート

その他

答えられない

67.4

14.0

30.2

62.8

14.0

2.3

0 20 40 60 80

回答者数 = 43 ％

明るい

どちらかといえば、明るい

どちらかといえば、暗い

暗い

答えられない

2.3

9.3

39.5

48.8

0.0

0 20 40 60
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こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

「そう思わない」の割合が 53.5％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思わない」の

割合が 30.2％、「どちらかといえば、そう思う」の割合が 11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっていると思いますか？ 

【単数回答】 

「そう思わない」の割合が 53.5％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思わない」の

割合が 27.9％、「どちらかといえば、そう思う」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

2.3

11.6

30.2

53.5

2.3

0 20 40 60

回答者数 = 43 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

2.3

16.3

27.9

53.5

0.0

0 20 40 60
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こどもは権利の主体であると思いますか？【単数回答】 

「そう思う」の割合が 34.9％と最も高く、次いで「どちらかといえば、そう思う」の割合が

25.6％、「そう思わない」の割合が 23.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 43 ％

そう思う

どちらかといえば、
そう思う

どちらかといえば、
そう思わない

そう思わない

答えられない

34.9

25.6

16.3

23.3

0.0

0 10 20 30 40
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Ⅲ 調査ごとの比較結果 

「今の自分が好き」ですか？【単数回答】 

対象者別にみると、小学生で「好き」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分には自分らしさというもの」があると思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、小学生で「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

23.5

33.3

21.6

20.5

16.8

18.6

39.9

34.7

41.6

40.9

43.3

46.5

16.8

11.2

17.4

20.0

19.6

14.0

11.9

9.4

10.5

13.6

15.0

16.3

7.9

11.4

8.9

5.0

5.4

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば、好き

どちらかといえば、好きではない 好きではない

答えられない 無回答

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

44.6

54.6

44.0

41.5

35.9

34.9

37.7

30.3

39.0

41.4

41.0

39.5

9.4

6.3

8.6

10.7

12.9

16.3

5.5

4.5

5.3

5.3

7.9

2.3

2.8

4.3

3.1

1.2

2.3

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

答えられない 無回答
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あなたはヤングケアラーに当てはまりますか？【単数回答】 

対象者別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近の生活全般について、どのくらい満足していますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「どちらかといえば、満足していない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 3,306

中学生 1,684

高校生 1,579

若者 43

1.8

1.8

1.8

4.2

4.6

3.9

6.0

6.9

5.1

83.3

82.4

86.4

7.0

3.5

4.2

2.8

1.2

93.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当てはまる どちらかといえば、当てはまる

どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

答えられない 無回答

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

31.7

42.9

35.0

27.9

16.6

20.9

46.3

39.8

46.1

50.7

50.4

30.2

13.2

8.3

12.1

14.2

19.8

27.9

6.1

3.8

4.5

5.8

11.5

18.6

2.7

5.1

2.3

1.3

1.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば、満足している

どちらかといえば、満足していない 満足していない

答えられない 無回答
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今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができないほど困った経験がありました

か？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「今までに経験があった」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

困ったときに助けてくれる人がいると思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 4,434

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

11.8

7.7

10.4

19.5

27.9

20.1

17.4

18.3

26.2

30.2

24.4

26.0

22.6

24.9

18.6

41.2

45.5

47.0

27.6

20.9

2.4

3.4

1.7

1.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までに経験があった どちらかといえば、あった

どちらかといえば、なかった なかった

答えられない 無回答

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

88.6

87.2

90.9

88.8

86.9

83.7

6.4

6.1

5.2

6.4

8.2

11.6

5.1

6.8

3.9

4.8

4.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う 思わない 答えられない 無回答
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それはだれですか？【複数回答】 

対象者別にみると、小学生で「学校の先生」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

家族・親族

学校の友達

地域の人( 近所の人、町内会

の人、ボランティア活動での

知人など)

職場の人

学校の先生

インターネット上の知人

その他

答えられない

無回答

79.6

72.1

8.6

2.6

35.4

5.2

3.1

0.6

11.4

78.0

71.7

13.9

0.0

45.4

4.5

2.5

0.7

12.8

82.4

77.4

9.8

0.0

40.8

5.9

2.3

0.8

9.1

79.2

71.4

6.0

1.2

32.3

5.4

3.1

0.6

11.2

78.3

67.4

3.0

11.7

18.7

4.8

5.0

0.4

13.1

83.7

32.6

9.3

18.6

4.7

7.0

2.3

0.0

16.3

0 20 40 60 80 100

全 体 （回答者数 = 6,046）

小学生 （回答者数 = 1,612）

中学生 （回答者数 = 1,684）

高校生 （回答者数 = 1,579）

大学生 （回答者数 = 1,128）

若者 （回答者数 = 43）
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現在どのような悩みがありますか？【複数回答】 

対象者別にみると、若者で「お金」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

友人、知人関係

勉強・学習

食事

学校生活

いじめ

お金

親子関係

22.5

50.0

5.6

12.7

2.0

15.9

5.2

18.5

23.6

4.3

8.6

5.0

7.8

4.4

23.6

60.2

3.8

12.1

1.2

9.7

5.9

25.0

54.1

4.4

14.5

0.6

14.8

6.1

24.0

67.9

11.4

17.6

1.1

36.6

3.9

7.0

16.3

11.6

4.7

0.0

53.5

9.3

0 20 40 60 80

％

進路

就職

将来に対して

その他

悩みはない

答えられない

無回答

28.1

11.8

27.2

4.0

25.1

2.8

0.0

0.0

0.0

14.0

4.4

48.7

5.1

0.0

39.9

14.1

31.0

2.6

21.1

2.3

0.0

48.9

11.7

32.7

4.8

17.0

2.0

0.0

22.3

25.2

32.0

3.5

9.3

1.7

0.0

4.7

16.3

48.8

23.3

7.0

4.7

0.0

0 20 40 60 80

全 体 （回答者数 = 6,046）

小学生 （回答者数 = 1,612）

中学生 （回答者数 = 1,684）

高校生 （回答者数 = 1,579）

大学生 （回答者数 = 1,128）

若者 （回答者数 = 43）



51 

居場所（好きなことをして過ごせる場所、安心して過ごせる場所）がありますか？ 

【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「ある」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の将来について明るい希望を持っていますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「どちらかといえば、希望がない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

34.5

50.9

30.6

31.4

22.1

16.3

41.6

32.0

41.7

47.2

47.6

27.9

13.5

7.8

15.5

13.2

18.2

32.6

6.3

4.1

7.2

5.2

9.1

14.0

4.2

5.2

5.0

3.0

3.0

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

85.2

83.1

87.1

87.7

82.3

76.7

7.9

8.0

7.3

6.6

10.0

16.3

6.4

7.1

5.6

5.6

7.7

7.0

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 答えられない 無回答

希望がある どちらかといえば、希望がある

どちらかといえば、希望がない 希望がない

答えられない 無回答



52 

自分の将来(ライフプランなど)について、真剣に考えたことはありますか？ 

【単数回答】 

対象者別にみると、中学生で「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の一生を通じて考えた場合、結婚に対するお考えは、次のうちどれですか？ 

【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「いずれ結婚するつもり（すでに結婚している）」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 4,434

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

59.5

43.0

70.8

67.7

79.1

10.8

7.6

12.8

12.6

11.6

17.9

47.0

11.8

2.4

16.4

19.7

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

全  体 4,434

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

64.6

51.2

73.8

71.7

67.4

31.6

44.4

23.7

23.9

25.6

3.7

4.5

2.5

4.3

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 答えられない 無回答

いずれ結婚するつもり（すでに結婚している） 一生結婚するつもりはない

わからない 答えられない

無回答



53 

国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）の政策について、自分の意見が聴いてもらえている

と思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 2,750

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

7.3

8.2

6.2

2.3

26.2

27.2

24.8

23.3

27.7

27.1

28.9

20.9

22.8

21.6

23.5

48.8

16.0

15.8

16.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

答えられない 無回答



54 

どのような方法であれば、国や地方自治体（埼玉県や坂戸市）に意見を伝えやすいと思

いますか？【複数回答】 

対象者別にみると、若者で「手紙（Eメール）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

LINE等のSNS

YouTube などの動画

手紙（E メール）

アンケート

その他

答えられない

無回答

56.8

15.7

15.4

50.0

2.9

4.3

0.0

53.6

16.3

17.2

53.8

3.2

0.0

0.0

60.7

15.0

12.3

44.3

2.0

10.3

0.0

67.4

14.0

30.2

62.8

14.0

2.3

0.0

0 20 40 60 80

全 体 （回答者数 = 2,750）

高校生 （回答者数 = 1,579）

大学生 （回答者数 = 1,128）

若者 （回答者数 = 43）



55 

日本の将来は明るいと思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「暗い」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもまんなか社会の実現に向かっていると思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

全  体 4,434

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

12.0

18.2

9.7

6.5

2.3

32.3

37.7

32.1

25.3

9.3

31.9

25.1

34.6

38.1

39.5

17.1

12.4

17.0

22.9

48.8

6.7

6.7

6.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明るい どちらかといえば、明るい

どちらかといえば、暗い 暗い

答えられない 無回答

回答者数 =

全  体 6,046

小学生 1,612

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

14.7

27.9

12.7

8.5

7.9

2.3

36.3

42.9

39.8

34.1

25.6

11.6

24.6

10.0

26.1

31.8

33.1

30.2

15.5

6.9

13.1

18.7

25.6

53.5

8.8

12.2

8.2

6.9

7.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

答えられない 無回答



56 

結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっていると思いますか？ 

【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもは権利の主体であると思いますか？【単数回答】 

対象者別にみると、若者で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 =

全  体 4,434

中学生 1,684

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

25.1

25.5

24.5

25.1

34.9

33.8

35.9

34.1

30.5

25.6

22.6

20.8

23.7

23.8

16.3

13.3

11.3

13.2

15.8

23.3

5.2

6.4

4.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

全  体 2,750

高校生 1,579

大学生 1,128

若者 43

10.1

12.6

6.8

2.3

33.6

39.3

26.3

16.3

28.8

26.0

32.8

27.9

22.4

17.1

28.6

53.5

5.1

5.0

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

答えられない 無回答

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

答えられない 無回答
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